

Климентий МИЩ

(Москва):

— Написал пьесу в жанре героической комедии «Бравый солдат Ярослав Гашек» — к 100-летию со дня рождения великого чешского классика, создателя бессмертного романа о Швейке.

По командировке Союза писателей СССР побывал в Праге, где изучал архив Гашека и встречался со специалистами, занимающимися его творчеством.

В настоящее время пьеса «Бравый солдат Ярослав Гашек» переведена Камиллом Маржиком и Еленой Кодоуровой на чешский язык. Мне приятно, что это происходит в 1983 году, объявленном ЮНЕСКО Годом Ярослава Гашека.

*Соб. рукопись
1983, 26 марта*